
 

A Belvárosi Gyülekezet látáshirdetésének Istentiszteleti alkalma – kivonatos jegyzet 

 

 

1. Mi az a látáshirdetés, mire való?  

 

Az első évben, ha emlékeztek rá, a legelső igehirdetésen feltettem egy – így utólag látva- 

prófétikus kérdést. Akkor költőinek szántam, de azóta többször is bebizonyosodott, h a 

legfontosabbakat adta az Úr a számba. Miért itt, miért ti és miért én? Mi közösen a 

feladatunk?  

Bár nem tudtuk, de gyakorlatilag a legfontosabb kérdést tettem fel, hogy mi az 

identitásunk, mi a célja az életünknek, a közösségünknek, és ennek a helynek? Azt is 

ígértem, hogy amíg nem lesz látásunk felülről, addig nem mondom, és nem teszek úgy, 

mintha volna 

 

Ismeritek azt a kifejezést, h nem látom a kiutat, nem látok megoldást, nem látom a jövőt, 

kilátástalanság. Ezek mind azt fejezik ki, ösztönösen, hogy a sorsunk jó beteljesedéséhez 

látással kell rendelkezni. Jó helyről származó látással. 3 forrásból lehet látásra szert tenni: 

Mennyei, emberi és démonikus forrásból. (Jak 3:15 Ez nem az a bölcsesség, amely felülről 

jő, hanem földi, testi és ördögi.) 

 

Az egyén saját látása, látásmódja az alábbiakból formálódik ki: 

- szülői. Ez a legerősebb, ez akkor is meghatározza, ha épp elkerülni akarjuk, ám a 

tapasztalatok szerint ezt nem lehet Krisztus nélkül. 

- Közeg, közösség (barátok, hatással levő személyek) 1Kor 15:33 Ne tévelyegjetek! A 

jó erkölcsöt megrontja a rossz társaság. 

- Társadalmi, az adott kor és földrajz társadalmi látásmódja 

- Egyéni tapasztalat / elgondolás/ 

 

Ha tudod, vagy ha nem is vagy tudatában, de ezek határozzák meg a látásmódod, ezek a 

panelek öntudatlanul, zsigeri szinten működnek (testi és lelki természet) - és hát igen 

ritkán egyeznek a Mennyei látásmóddal. Viszont, mivel ezekből cselekszel - ennek 

gyümölcséből fogsz élni. Igen sok keresztény megtérése után is ebből a szemléletből él, 

vagy próbálja ötvözni valami tanulással. Mivel az emberek emberi vagy épp negatív 

szellemvilág adta látásmód/gondolkodásmód szerint cselekednek, az eredmény is torz, 

emberi, pokoli stb. 

 

Péld 29:18 Mikor nincs [mennyei] látás/ kijelentés/, a nép elvadul; ha pedig megtartja a 

törvényt, oh mely igen boldog! 

 

Ebből látszik, hogy ha nem mennyei a látásmódunk, akkor is vadulunk, ha nem közvetlen 

démonikus a látásmódunk, ha úgymond csak testi, emberi!!! 

 

Az Isten ezért felül akarja írni az emberi látásmódodat, a gondolkodásmódodat, h mennyei 

látással rendelkezz a dolgok felől, hisz ha mennyei látásod van, ott mennyei ellátásod is 

lesz. Ahol van látás - van ellátás is, illetve amilyen a látás-olyan az ellátás. 

 

Az egoizmus, félelem, tudatlanság, engedetlenség vagy megtűrt bűnök, azért zárják ki 

Isten élet-programját, mert nem engedik futtatni a mennyei programot.  

 



A legtöbb keresztény / gyülekezet azért vegetál, mert úgy élnek, mint a bevándorlók 

Amerikában, akik nem beszélik a nyelvet. Átjutottak, de nyelvtudás nélkül, gyakorlatilag a 

régi életmódjukat tudják csak folytatni. De aki felkészült, aki megtanulta vagy megtanulja 

gyorsan a nyelvet, szokásokat, aki amerikai akart lenni, nem csak egy magyar menekült, 

hanem amerikai-azok sokra vitték, és ki tudtak emelkedni. Miért? Mert beszélték a nyelvet, 

de nem csak a fizikálist, hanem a mentálist, a szellemit is és megragadták a kínálkozó 

alkalmakat is. Igaz ez a hasonlat a Királyságra is. Meg kell tanulnod a nyelvét, és élned kell 

tudnod benne, megragadni az alkalmakat, törekedni a Királyságra. Isten nem rászorultság 

alapon terjeszti az áldásait, ha így lenne, akkor India vagy Afrika lenne megáldva. Isten azt 

áldja meg, aki Királysága szerint él, - ergó van látása - aki áldható.  

 

A látás több mint, annak tudata, hogy mit kellene tennem. A mennyei látás tartalmazza a 

megvalósításhoz való készséget, erőt, és a hogyanját is. Az Istenünk egy látást adó Isten, és 

ahogy egyre inkább látást nyersz dolgokról, egyre inkább törekszel abba az irányba. Ahol 

látás van - ott szellemi erő is felszabadul, ahol nincs, ott rabság van. (Sámson). 

 

Ezért különösen fontos, hogy látásunk legyen, Istentől vett látásunk dolgokra.  

Miért fontos még? 

Ámós 3:3 Vajon járnak-e ketten együtt, ha nem egyeztek meg egymással? 

Hosszú, de már közepes távon sem tudunk együtt haladni, ha nem tudom, h neked mi a 

látásod, nem tudunk valódi egységre jutni, megegyezni, jelen esetben Istennel. 

 

+ A látás alapot ad arra, hogy tudd az irányt, és így az irányt tartani is. 32-es busz alapelve. 

Tudod, hogy miért arra megy, és mi a célja. Isten sosem ad homályos célt. Aki keresi, annak 

közli. 2Krón 26:5 És keresi vala az Istent Zakariás [próféta] idejében, aki az isteni 

látásokban értelmes vala; és mindaddig, míg az Urat keresé, jó előmenetelt adott neki 

Isten; 

4Móz 12:7 Nem így az én szolgámmal, Mózessel, aki az én egész házamban hív. 12:8 

Szemtől szembe szólok ő vele, és nyilvánvaló látásban; nem homályos beszédek által, 

hanem az Úrnak hasonlatosságát látja. Miért nem féltetek hát szólani az én szolgám ellen, 

Mózes ellen? 

+ A látáshoz lehet csatlakozni is másoknak, akik tudják, hogy mire érkeznek. 

Isten is adott Izraelnek, sőt Ádámnak is. Sőt nekünk is.  

A látás - feladat 

A látás – egyben jelzi az ellátás kereteit, feltételeit 

A látás - szűkíti és összpontosítja a kört.  

A látás - általános; speciális; időszakos 

 

Összefoglalva: 

Látás az, amin egy cég, egy nemzet, egy család, egy emberi élet vagy egy gyülekezet áll.  

A látás alapján dönti el, hogy adott dolgok fontosak vagy sem, kell e foglalkozni vagy sem, 

törekszik-e rá vagy nem, megvalósítja vagy sem. 

A látáshoz tudnak csatlakozni emberek. Tudják h kinek mi a dolga, mit miért teszünk vagy 

nem teszünk.  

A látás elvégzéséhez kapunk mennyei ellátást. 

A látás megvalósulása jelzi h jó úton haladunk-e vagy sem. 

A látás, feladat elvégzése a mi kötelességünk, feladatunk. Ha hirtelen bábmissziózni 

kezdünk vagy szegénykonyhát működtetni, és Isten nem mondta, nem a mi feladatunk, akkor 

se nem áldott nem lesz, se nem dicsőséges, se nem jutalmazott. 

 



 

1. Istentől kell h induljon egy gyülekezet. Ez rendkívül fontos. Ján 1:12 De mindazoknak, 

akik befogadták, akik hisznek az ő nevében, hatalmat adott, hogy Isten gyermekeivé 

legyenek, 1:13 akik nem vérből, sem a test akaratából, sem a férfiú indulatából, hanem 

Istentől születtek. 
 

Ebből kifolyólag egy nagyon fontos dolgot kell észben tartanunk: minden gyülekezetet, amit 

Ő alapított egyben hatalmat / felhatalmazást is kapott arra, lehetőséget, hogy befussa a 

pályát!!! Ő tart a kezében. Közöttük jár, figyeli őket, hogy rendeltetésszerűen működnek-e. 

Mivel a gyülekezetek egyéni helyzetben, közegben és küldetésben vannak, nekik az Úrtól 

kell hallaniuk, hogy merre tovább- belül és merre tovább küldetés tekintetében. Tehát 

az ÚR határozza meg a célokat, az Úrnak kell hozzá embereket biztosítania. 

 

2. Az Istentől indított gyülekezet Istentől kapott céljaihoz kirendelik a hozzávalót. Emberi, 

anyagi, szellemi értelemben. Az Istentől kapott erőforrásokat emberi célokra használni, 

felélni- bűn. Az Istentől kapott erőforrásokat a Célra felhasználni - növekvő áldás, dicsőség 

koronája kíséri. 

 

Ezért elengedhetetlen a cél-látás elvétele, különben nem tudunk kiteljesedni és a legtöbbet 

kihozni abból a pár évből, évtizedekből, ami adatott. Ritkán gondolkodunk el rajta: de amit 

ebben a pár évben, évtizedben teszünk – az határozza meg a jelenlegi, de az egész 

örökkévalóságunkat. 

 

2. Miből áll a látás? 

Keretből és tartalomból. Elsőként is a keretek le vannak írva. Ha tudni akarod h kell-e 

gyülekezet, kell e járni oda, mi erről Istennek a látása, - hát olvasd el, le van írva. Hogy 

hogyan kell ezen belül viszonyulni egymáshoz - le van írva. Ez a keret, az alap. A keret 

eléggé általánosnak tűnhet, de célja van: aki egyénileg, és akik közösségileg törekednek 

(fontos, jó dolog törekedni) rá, azoknak Isten elkezd egy specializálódást is az életükben 

kibontani, megmutatni. Gyakorlatilag az lesz majd az egyéni küldetésük.  

 

A tartalmat, a konkrétabb látást, feladatot Isten kijelenti a Szavával. 

- rhéma, személyes igei megértések, kijelentések 

- külső próféciák 

- egyéni készségek, érdeklődési kör, lelkület 

 

Az identitás 1. pontja (általános): 

Gyülekezet vagyunk. Ebből már következik jó pár dolog, kötelezettség éppúgy, mint előnyök. 

Ezek le vannak írva az Igében, igen pontosan, részletesen, gyakorlatilag nem lehet rajta 

eltévedni. Ezek a keretek: Képviselni a Királyságot, bemutatni, offenzívnak lenni, hirdetni, 

és tanítványozni. Istentiszteleteket tartani, igét hirdetni, imádkozni, dicsőíteni, adakozni. A 

belső, pedig az egymáshoz való viszonyulás megélésére vonatkozó parancsok, rendelkezések: 

szeretet, cselekvő segítő szeretet, megbocsátás, és egyéni felelősség a közállapotáért stb. 

 

Tartalom: 

Ezt az Istennek erre a közösségre, a Belvárosi Gyülekezetre vonatkozó személyes feladata, 

identitása. Ezt már az ide vonatkozó kijelentések, próféciák, történések tükrében lehet 

megérteni és átvenni. ISTEN specifikálja a gyülekezeteket. Ő adja a feladatot, Ő adja hozzá 

a humánerőforrást, szellemi és anyagi erőforrást. Ő szül ide vagy Ő hoz ide embereket, egy 

speciális feladatra. 



 

Vékony az a határ, hogy én csinálok - e istenes dolgokat, vagy hogy Isten tehet rajtam 

keresztül dolgokat. Ez utóbbinak van csak értelme. 

 

III. Hogy formálódik ki a látás? Mit kell vele tenni? 

Meg kell tudni fogalmazni, érteni és leírni. Hab 2:2 És felele nekem az Úr, és mondá: Írd 

fel [e] látomást, és vésd táblákra, hogy könnyen olvasható legyen. 2:3 Mert e látomás 

bizonyos időre [szól], de vége felé siet és meg nem csal; ha késik is, bízzál benne; mert eljön, 

el fog jőni, nem marad el! 2:4 Íme, felfuvalkodott, nem igaz őbenne az ő lelke; az igaz pedig 

az ő hite által él. 

 

Alapelv, h jó, ha az Úr 2v3 tanú szavára erősít meg mindent. Ezért amikor a látást vizsgáljuk, 

nyomozzuk, a közös halmazoknak, visszatérő elemeknek nagy szerepe van. Magad elé 

veszed a próféciákat, rémákat, és nagyon nagy általánosságban szétválogatom az 

aktuális/speciálist, az általánostól. Általában az Úr is úgy halad, hogy először egy nagyobb, 

általános dolgot ad, és ahogy közeledsz, egyre részletesebbet 

 

Ezek után sok prófécia maradt fent a szűrőn. Ezeket elkezdtük értelmezni. Leírtuk a jellemző 

szót, kifejezést, gondolatot. Aztán megnéztük h mi az, ami hangsúlyosan vissza visszatérő. 

 

(Látáshirdetés 2. rész) 

Kronológiában: 

Minden évben kaptunk valamit. Igyekszem most csak azokat felolvasni, amik hosszú távúak, 

és nem egyedi helyzetekre szóltak. (Próféciák, rhémák felolvasása) 

 

A visszatérő gondolatokat kigyűjtöttük, azokat, amik így vagy úgy, de újra meg újra vissza 

köszönnek, az Úrtól kapott kijelentésekből: 

  

Küldetés az egyház és nemzet felé 

Területi kenetet és felhatalmazást, kulcsokat kaptunk és kapunk – szellemi harc, birtokbavevő 

Kiáltás, kihirdetés helye- tanításban, próféciákban, megoldásokban 

Szeretetkapcsolatok és alázat, világosság egymás előtt és az Úr előtt 

Jelenlétnek útkészítés (szentelődés, változás készség, dicséret, közbenjárás) 

Erős dicsőítő, imádó fegyver 

Útkészítés Úr számára 

Útkészítés gyülekezetek számára,  

Útkészítés a nemzetek, pogányok számára 

(Apostoli feladatok) 

 

Útkészítők. Ezek vagyunk, ez a feladatunk. Röviden: útkészítők, előremenők, úttörők. 

Ettől nem vagyunk különbek, csak más a funkciónk. Útkészítők, felfedezők. Az Úr tanított 

eddig is, és a jövőben is Ő fog. Közvetlenül és általa adott kapcsolatokon keresztül. Nem 

vagyunk függetlenek, önállóak vagyunk, de nem függetlenek. Úgy döntöttünk h 

alávetjük magunkat az Isteni rendnek, közösségileg és egyénileg is. Útkészítők a 

kapcsolódásokban, a főnökökből vezetők legyenek, a megtértekből tanítványok és 

munkatársai az Úrnak, egymás felé pedig testvérek, egyre inkább valóságosan is.  

 

Dicséretünk, imádatunk a Királynak szól, vágyunk a Fenség jelenlétére, mert ha Ő megjelenik 

akkor minden van. Útkészítők- a Jelenlétnek 

 



Nehéz ezeket összefoglalni egy jelmondatba:  

Szeretet, kapcsolatok, cselekvő szeretet, útkészítés, királyság 

Ez a gyülekezet útkészítőkből áll, olyanokból, akik utat készítenek a Királyságnak 

Önmagukhoz, családjukba, utat készítenek a gyülekezethez, utat az eklézsiához, utat a 

világba.  

 
Ezért a jelmondatnak is ezt kell tükröznie: 

Megmentő szeretet – Útkészítés a Királyságnak 

Ez a Te küldetésed Belvárosi Gyülekezet, hogy minden erőddel, harciasan, offenzíven utat törj és 

készíts a Királyságnak, és az Ő jelenlétének. Józsué nemzedéke, úttörők vagytok. 

 

A kérdés az - vállaljátok-e. Az Úr EZT a küldetést, identitást bízta rád és rám. Ha vállaljuk- 

harcok és küzdelmek várnak ránk, de az Úr egyre nagyobb Jelenléte is megérkezik, és dicsőséggel 

ajándékoz meg bennünket, ha nem – teremt kövekből, másokból erre a feladatra gyülekezetet.  

Ezért vagytok TI, ezért vagyon Én, és ezért vagyunk ITT. 

Megértettétek? 

Elfogadjátok? 

 

IMA 

Mennyei Atyám, Én, x.y.., a TE gyermeked, ma meghallottam a Belvárosi Gyülekezet 

küldetését. Megértettem és elfogadom. Köszönöm Atyám, hogy megtiszteltél ezzel a 

feladattal. Rendelkezésedre bocsátom magamat, szellemi, lelki és anyagi dolgaimat célod 

megvalósulására. Kérlek, segíts, hogy állhatatos maradjak. Az engedelmesség lelkületével 

támogass engem. Atyám, segíts, hogy mind közösségileg, mind egyénileg útkészítőd lehessek, 

és a Te királyságodnak. Köszönöm, hogy a gyülekezetemben törekedhetem a világosságra. 

Elutasítom a képmutatást. Törekedni fogok arra, hogy szeressem harcostársaim, 

testvéreimet. Köszönöm, hogy gyengeségeimet és hibáimat nem vádlással fogadják, és hogy 

ebben viszonozhatom őket. Köszönöm, hogy közösséget építesz és Jézus Vére így valóban 

megszabadít minden bűntől. 

Atyám köszönöm ezt a helyet, amit TE jelöltél ki számunkra. Köszönöm, hogy nekünk 

adtad, részt akarok venni a birtokbavételében. Atyám köszönöm, a szellemi kulcsokat, 

amiket adtál a gyülekezetemnek, taníts bennünket a harcra, hogy birtokba vehessük azt a 

győzelmet, amit Te készítettél elő.  

Atyám köszönöm, hogy vágyhatunk a Jelenlétedre, hogy nem vagyunk erősek- szükségünk 

van Rád. Nem érdemeljük meg, de kegyelemből. Atyánk szeretnénk, ha a gyülekezetünk 

arról lenne ismert, hogy TE vagy jelen köztünk. Hogy a TE NEVED van itt felemelve.  

Atyám köszönöm a testvéreimet, a vezetőimet. Köszönöm, hogy mindenféle szellemi 

ajándékkal elláttál bennünket. Köszönöm a szolgálati ajándékokat, és imádkozom, hogy a 

vezetőim növekedjenek a Te ismereteddel, a Veled való kapcsolatukban, jellemben, és 

erőknek megmutatásásban, kenetben. 

Atyám köszönöm a prófétálást, pásztorlást, dícsérő-imádatot, a kibontakozó tanítványságot. 

Köszönöm a megtérőket és a régi harcostársaimat. Köszönöm, hogy TE tanítasz bennünket 

alázatra, szeretetre és harcra. 

Atyám, köszönöm, hogy a világ kezdete előtt, te már elhívtál ebbe a munkába. 

Megajándékoztál készségekkel, szellemi, lelki és fizikai lehetőségekkel, hogy részt vehessek a 

TE munkádban. Nem kell félnem, mert TE gondoskodol munkásaidról, hisz azt mondtad: 

méltó a munkás a maga bérére. Én pedig a fiad is vagyok.  

Atyám, jöjjön el a Te királyságod és legyen meg az akaratod az életemben és a 

gyülekezetemben.  

Útkészítőd vagyok, útkészítő a Királyságodnak. Köszönöm. Ámen. 

 

 



A gyülekezet próféciáiban előforduló ismétlődő, hangsúlyos kifejezések, előfordulásonként 

felsorolva ( az adott igehelyek emilben elkérhetőek): 

- alázatra odafigyelni 

- igazsággal és irgalommal, törvényesség - kegyelemmel 

- Ígéret földjének birtokbavétele 

- terjeszkedés 

- sokasodás 

- kapcsolatokra való kiemelt figyelem 

- ujjongás 

- öröm olajának kenete 

- Istenkép: Seregek Ura, Király, Dicsőség Királya 

- ne féljetek 

- a gyülekezet megtelik dicsőséggel 

- prófétikus és látást adó tanítások jönnek ki innen 

- vallási hagyományok, hamis teológiák kigyomlálása 

- kiáltson a gyülekezet 

- kiáltó gyülekezet ez 

- kiáltó forrás van itt,  

- forrásunk újraélesztő és erőt adó 

- őrállói feladatok, közbenjárói felelősség 

- útkészítés világnak 

- útkészítés egyháznak 

- útkészítés Úrnak 

- eklézsia felé való tanítások (bátorító, buzdító, prófétikus) 

- Királyság hirdetése 

- SZH-ra való felhatalmazás Jezabel kapcsán (SZH : szellemi harc) 

- új tömlő vagyunk 

- dicséretet énekeljetek 

- eljött az éneklés ideje 

- Isten vágyik hallani a gyülekezet (és tagjainak) énekét 

- SZH-ra való parancs a hívők életét megszabatítandó 

- Igei tanításunk egyre mélyülni fog 

- kapcsolódás a Testbe 

- Isten Arcát keresők nemzedéke vagyunk (új tömlő) 

- szolgáló vezetők (feladatuk: erősíteni, védeni, bátorítani a Krisztus testének tagjait, és közben 

egy erős, Harcos Istenképet bemutatni) 

- SZH felhatalmazás Jezabel kapcsán 

- közeledni a Személyéhez 

- világosság, közösség, vér felszabadítása (gyülin belül való közlekedés) 

- közbenjárás kitartó legyen 

- Eklézsia felé való kihirdetések 

- útkészítés 

- népek, nemzetek felé való szolgálat 

- Józsué helyzetben lévő gyülekezet vagyunk- birtokbavevők  

- birtokbavevők nemzedéke 

- világ felé való tanítás 

- prófétai szolgálat indítására való felhatalmazás 

- női szolgálat és nők szerepének helyreállítása 

- SZH (kígyó kapcsán) 

- SZH - visszaszorítjátok az ellenséget a kapun kívülre 

- SZH fegyveres kézzel dicsőítünk és haladunk előre 

- segíteni a testvéreinket, aktív szeretetkapcsolatok 



- ígéret földjének birtokbavétele 

- Kiáltsatok 

- Eklézsia felé való Királyságos tanítások, próféciák 

- természetfelettire való támaszkodás 

- Józsué feladat 

- SZH 

- területi kenete van a gyülekezetnek 

- épületek birtokbavételére való kenet 

- befolyás kulcsterületek birtokbavételére 

- anyagi ellátottság mennyből való biztosítása 

- önkormányzat- világgal való kapcsolat 

- felhatalmazás a felújításra, átalakításra (fizikális és szellemi értelemben egyaránt) 

- Jósefáti sereg része is vagytok, abból a szempontból, hogy SZH -hoz szellemi stratégia az 

Istentől, dicsőítés a SZH része 

- imafeladatok indulnak ki a gyülekezetből 

- SZH kiáltás 

- világgal, önkormányzattal való kapcsolódás a világ felé való szolgálatban 

- a Dürer épület a mi Jerikónk 

- közösség (filadelfiai) fontossága 

- szeretetkapcsolat és közösség 

- világban való munkálkodás, mozgás 

- nyitott ajtó (Dzs látása a misszió kapcsán a gyülire) 

- nyitott ajtó (KEszti) 

- nyitott ajtó (N.András) nyitva tartására való parancs 

- ez a terület a menny és föld közötti egyik kapu 

- angyalok szállnak itt fel s le 

- apostoli kiképzőközpont 

- gyülekező hely több gyülekezetnek, amiben itt a belvárosié lesz a vezető szerep (ua. mint a 

rákosmező kapcsán felismertünk) 

- ez a hely a prófétai szolgálatok képzésének helye 

- területi tekintélyt és kenet 

- nyitott menny (angyalok közlekedése) 

- építői kenet 

- stratégiai összegyülekezés helye 

- hidak építése a nemzetben 

- nem hívők segítése, gondozása 

- imafeladatok kiindulása, hordozása 

- SZH (kígyó ellen) 

 


